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Малая толика переписки во время ЕГЭ 2012
Здесь приведена малая часть переписки, которая велась во время ЕГЭ по математике 7 июня 2012 г. Страшные меры, предпринятые минобразом не испугали тех, кто 11 лет делал вид, что учатся. У них есть такое право, так как обязанности учиться у учащихся нет уже давно.
	pilotantonio
	Дата: Четверг, Сегодня, 1:24 PM | Сообщение # 1

	
	С1. а) Решите уравнение cos2x+sin(синус в квадрате)x=-0,75. б) Найдите все корни этого уравнения,принадлежащие отрезку [пи;5пи деленное на 2] 
С2. В правильной четырехугольной призме ABCDA1B1C1D1 стороны основания равны 1,а боковые ребра равны 4. На ребре AA1 отмечена точка E так,что AE:EA1=3:1. Найдите угол между плоскостями ABC и BED1. 
С4. В треугольнике ABC известны стороны: AB=7, BC=9, AC=10. Окружность,проходящая через точки A и C,пересекает прямые BA и BC соответственно в точках K и L,отличных от вершин треугольника. Отрезок KL касается окружности,вписанной в треугольник ABC. Найдите длину отрезка KL. 

	AshBeast
	Дата: Четверг, Сегодня, 6:34 AM | Сообщение # 1

	
	В6 В треугольнике ABC угол A равен 43 градуса, углы B и C - острые, высоты BD и CE пересекаются в точке O. Найдите угол DOE. Ответ дайте в градусах. 
http://egefucks.me/images/f/9/8/q1339023164.png 

В8 На рисунке изображен график дифференцируемой функции 
y = f(x), определенной на интервале (-13;-2). Найдите точку из отрезка [-10;-3], в которой производная функции f(x) равна 0. 
http://egefucks.me/images/5/6/c/q1339023329.png 

Добавлено (2012-06-07, 6:34 AM)
---------------------------------------------
D9 В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 известно, что DD1=7, CD=6,AD=6.Найдите длину диагонали CA1 http://egefucks.me/images/5/d/c/q1339023418.png 

В10 В чемпионате по гимнастике участвуют 60 спортсменок: 27 из Японии, 27 из Китая, остальные из Кореи. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Кореи. 

В11 В цилиндрическом сосуде уровень жидкости достигает 28 см. На какой высоте будет находится уровень жидкости, если её перелить во второй цилиндрический сосуд, диаметр которого в 2 раза больше диаметра первого? Ответ выразите в сантиметрах. 

В13 Заказ на 300 деталей первый рабочий выполняет на 5 часов быстрее, чем второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий, если известно, что он за час делает на 5 деталей больше, чем второй? 

	nisush
	Дата: Четверг, Сегодня, 12:32 PM | Сообщение # 1

	
	Заказ на 104 детали первый рабочий выполняет на 5 часов быстрее, чем второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий, если известно, что он за час делает на 5 деталей больше? 

В правильной четырехугольной пирамиде АВСВА1С1D1 стороны основания равны 1, а боковые рёбра равны 4. На ребре АА1 отмечена тчк Е так, что АЕ:ЕА1 (ае : еа один) =3:1 
Найдите угол между проскостями АВС и ВЕD1 

	nisush
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12:43

Нет основания логарифма. Не знает, что оно нужно или потерял(а) в запарке? (А.Ш.)
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8:04 (набрано с фотографии):
С6. Назовём кусок верёвки стандартным, если его длина не меньше 115 см, но не больше 120 см.
а) Некоторый моток верёвки разрезали на 23 стандартных куска, среди которых есть куски разной длины. На какое наибольшее число одинаковых стандартных кусков можно было разрезать тот же моток верёвки?

б) Найдите такое наименьшее число l, что любой моток верёвки, длина которого больше l см, можно разрезать на стандартные куски.
	Помогите пожалуйста в решении реальных кимов
Busler
Дата: Четверг, Сегодня, 8:04 AM | Сообщение # 34
Помогите решить! 

Прикрепления: 1988679.jpg(147Kb) 

Busler
Дата: Четверг, Сегодня, 8:22 AM | Сообщение # 36
помогите С6 решить 

Прикрепления: 0355535.jpg(147Kb) 

abuturnetka
Дата: Четверг, Сегодня, 9:47 AM | Сообщение # 37
С1!!НАРОД!!C1:Син2х=син(х+3пи/2)Найти все корни которые принадлежат отрезку -7пи/2;5пи/2 

Nils
Дата: Четверг, Сегодня, 10:45 AM | Сообщение # 38
Город: Алатырь

cos2x+sin^2x=0.75 (п;5п/2) пожалуйста решите 



	IviGar
	Дата: Четверг, Сегодня, 11:14 AM | Сообщение # 43

	
	задача с рабочими. 270 деталей первый выполняет на 3 часа быстрее чем второй. сколько деталей делает второй если известно что первый за час делает на 3 детали больше 

	Katerina120193
Дата: Четверг, Сегодня, 11:29 AM | Сообщение # 47
ПОМОГИТЕ ПОЖАЛУЙСТА, РЕБЯЯЯТАААА!!! очень прошу! 
Найдите все значение а, при каждом из которых уравнение 
ax-1=|5/x - 4| 
на промежутке от (0;+oo) имеет ровно 1 корень. 



	

	Messаlina
Дата: Четверг, Сегодня, 11:32 AM | Сообщение # 48
Помогите, пожалуйста. В правильной 4х угольной призме ABCDA1B1C1D1 стороны основания равны 3, а боковые ребра - 4. На ребре аа1 отмечена точка Е, так, что AE:EA1=1:3. Найти угол между плоскостями ABC и BED1. 



	

	IviGar
Дата: Четверг, Сегодня, 11:33 AM | Сообщение # 49
у меня С1 как у Nils, только =0,25, я решил уравнение получилось +-р/3+2рн +-2р/3 +2пн как теперь найти на числовой оси по заданому отрезку [3р;9р/2] 



	

	Nils
Дата: Четверг, Сегодня, 11:42 AM | Сообщение # 50
Город: Алатырь

Найдите наименьшее значение функции y=(x-5)^2*(x-3)+10 на отрезке [4;8] пожалуйста 




	silva_1974
	Дата: Четверг, Сегодня, 12:04 PM | Сообщение # 55

	Город: 5osk

	в цилиндрическом сосуде уровень жидкости равен 18 на какой высоте будет находиться уровень жидкости если ее перелить во второй цилиндрическом сосуд диаметр котрого. в 3 раза больше ответ в см 



	

	

	mangun99
Дата: Четверг, Сегодня, 12:07 PM | Сообщение # 56
Город: Сердоба

С1.кос2х+0,75=кос^2х парни плиз помогите 
Все корни ,отрезка[-4п;-5п\2] 



	Nils
	Дата: Четверг, Сегодня, 12:13 PM | Сообщение # 58

	Город: Алатырь
	в цилиндрическом сосуде уровень жидкости равен 384 на какой высоте будет находиться уровень жидкости если ее перелить во второй цилиндрическом сосуд диаметр котрого. в 8 больше первого 

	silva_1974
	Дата: Четверг, Сегодня, 12:17 PM | Сообщение # 60

	Город: 5osk
	в треугольнике авс угол а равен 41 углы в и с острые, высоты вд и се пересекаются в точке о найти угол 


	Nils
	Дата: Четверг, Сегодня, 12:26 PM | Сообщение # 62

	Город: Алатырь
	в треугольнике abc известны стороны: АВ=5, ВС=7, АС=8. Окружность, проходящая через точки А и С, пересекает прямые ВА и ВС соответственно в точках К и L, отличны от вершин треугольника. Отрезок KL касается окружности, вписанной в треугольник АВС. Найдите длину отрезка KL. Пожалуйста помогите!!! 

	silva_1974
Дата: Четверг, Сегодня, 12:33 PM | Сообщение # 63
Город: 5osk

cos2x-sin^2x=0,5 



	

	Nils
Дата: Четверг, Сегодня, 12:52 PM | Сообщение # 64
Город: Алатырь

Заказ на 270 детали первый рабочий выполняет на 3 часa быстрее, чем второй. Сколько деталей в час делает второй рабочий, если известно, что он за час делает на 3 деталей больше? 



	48wano48
	Дата: Четверг, Сегодня, 12:59 PM | Сообщение # 66

	
	наименьшие значение y=(x-10)^2*(x+10)-10 на отрезке (9:18) 

	exXxtazZzy
	Дата: Четверг, Сегодня, 12:33 PM | Сообщение # 1

	
	прикрепил фотографию заданий, нужно решить B12, B14 
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Прикрепления: 9717749.jpg(157Kb) 


	Astemir
	Дата: Четверг, Сегодня, 11:23 AM | Сообщение # 1

		Каждый из группы учащихся сходил в кино или в театр, при этом возможно, что кто то из них мог сходить и в кино и в театр , известно что в театре мальчиков было не более 5/13 от общего числа учащихся в группе, посетивших театр, а в кино было мальчиков не более 3/7 от общего числа учащихся группы, посетивших театр. 
а) могло ли быть в группе 11 мальчиков если дополнительно известно что всего было в группе 20 учащихся? 
б) какое наибольшее количество мальчиков могло быть в группе если дополнительно известно что всего было в группе 20 учащихся? 
в) какую наименьшую долю могли составить девушки от общего числа учащихся в группе без дополнительного условия а) и б)? 



	
	
	Kactop
Дата: Четверг, Сегодня, 12:57 PM | Сообщение # 2
Город: RostoFF

а) x- кол-во человек в театре, y - в кино. а - мальчиков в театре, b - мальчиков в кино. 
a<=(5\13)x 
b<=(3\7)y 
a+b>=10 
x+y>=20 и вперед решать... 

Сообщение отредактировал Kactop - Четверг, 2012-06-07, 12:58 PM
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